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Број 01-0408/01 од  08.04.2011. године  
 

ОБАВЕШТЕЊЕ ОРГАНИЗАТОРИМА КОЊИЧКИХ ТРКА И ТАКМИЧЕЊА У 
КОЊИЧКОМ СПОРТУ 

 
 

Поштовани, 
 

Допинг контрола животиња у Републици Србији спроводи се у складу са Законом о 
спречавању допинга у спорту,  Законом о добробити животиња, Правилником о допинг 
контроли на спортским такмичењима и изван такмичења, Правилником о листи забрањених 
допинг средстава за коње, Светским антидопинг кодексом и међународним стандардима 
Светске антидопинг агенције, те антидопинг правилима надлежне међународне и националне 
асоцијације. 

 
Допинг контролу на територији Републике Србије могу спроводити само овлашћени и 

квалификовани допинг контролори Антидопинг агенције Републике Србије, односно лица 
која поседују легитимацију коју је издала Антидопинг агенција Републике Србије или коју је 
Антидопинг агенција Републике Србије признала као еквивалентну. 

 
Према члану 32 Правилника о допинг контроли на спортским такмичењима и изван 

такмичења дужности организатора трке или такмичења на коме је одређено да ће се 
спровести допинг контрола су: 

- да обезбеди адекватну просторију и потребну опрему за допинг контролу; 
- да обезбеди финансијска средства за спровођење допинг контроле 
- да сарађује са допинг контролорима и овлашћеним службеним лицима АДАС; 
-да изда потребне акредитације за учешће у допинг контроли и праћење спортског 

такмичења допинг контролорима и овлашћеним службеним лицима Антидопинг агенције 
Републике Србије, уколико су такве акредитације на такмичењу потребне. 

 
У складу са наведеним, организатор коњичких трка или такмичења, дужан је да 

обезбеди одговарајући простор за допинг контролу који обухвата најмање 1 бокс 
величине 3,5 x 3,5 м и услужни простор снабдевен чесмом, полицом за смештај комплета 
за узимање узорака, колекторима за урин, пешкирима, ручним фрижидером, кофом, 
вилама, корпом за смеће, столом, 3–4 столице и чивилуком. Простор за допинг контролу 
мора бити изолован од других боксева за смештај коња и бити повезан са простором за 
шетање коња пре увођења у бокс за узимање узорака. 

 
Уколико организатор не поседује посебан простор за допинг контролу дужан је да 

на дан трка или такмичења стави на располагање допинг контролорима најмање 1 
празан бокс са чистом простирком, величине најмање 3,0 x 3,0 м. Поред бокса треба да 
обезбеди одговарајући услужни простор. 
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У простору где се налази бокс предвиђен за узимање узорака за допинг контролу, 
за време контроле не сме бити других коња. 

 
Према члану 50. Закона о спречавању допинга у спорту новчаном казном од 50.000 до 

350.000 динара казниће се за прекршај национална асоцијација, организација и друго правно 
лице ако, између осталог, неовлашћено омета или покуша ометање било ког дела допинг 
контроле, ако не дозволи, односно не омогући обављање допинг контроле

У Београду, 08.04.2011. године 
 
 

С поштовањем, 

 или ако не 
усклади своју организацију, рад и опште акте са одредбама Закона о спречавању допинга у 
спорту. За наведено казниће се и одговорно лице у националној спортској асоцијацији, 
односно спортској организацији и другом, правном лицу новчаним износом од 5.000 до 
35.000 динара. 

 
 

 
 
 

                                                 Др Ненад Дикић 
                                                                            Директор Антидопинг агенције Републике Србије  
 
 


